

別了校園

6A 姚佳妤

光陰似箭，六年時光彷彿一眨眼就過去了。陪伴我從一年級到六年級的不僅是老師、同學、家人，還有學校門口的那棵榕樹。

記得我剛入學的時候，看到這棵榕樹，它正在輕輕揮着它的手臂，跟我打招呼呢！到現在，它依然每天對我點頭微笑。但兩個月後，這再也不是打招呼，而是變成告別、歡送，目送我踏上光明的未來……

還記得初入校園時，不知是因為不想離開媽媽，還是對新事物充滿懼怯，我死死地抱住媽媽，不願鬆手，不想踏入校園。突然，一棵榕樹映入眼簾，不知為何，我被這棵蒼翠的榕樹深深吸引了。我鬆開了抱緊媽媽的手，徑直走向那棵榕樹。那時的我十分矮小，在我看來，這棵榕樹簡直是高聳入雲。榕樹彷彿一位慈眉善目的老爺爺，搖着鬍子對我說：「小朋友，不要害怕，學校很好玩的。」在榕樹伯伯的「鼓勵」下，我的害怕莫名消失了，勇敢地踏入了小學的校園。

過了幾年後，來到了四年級，很快就迎來了分班後的第一次考試。新的環境令我十分緊張，所以我在這次考試中失利了。得知分數的瞬間，我彷彿從高山跌入無盡昏暗的深淵，天空頓時從蔚藍變成令人沮喪的灰暗。我的四周好似烏雲密佈，希望的陽光被遮住了，失去了蹤影。我望向窗外，那棵榕樹也不再揮動它的手臂，停止搖晃它的鬍鬚，就連它的葉子也暗淡了。突然，天空大雨連綿，還刮起了大風。我望着那榕樹，它站在風雨中，頑強地抵抗着風雨一波接着一波的進攻。

我的心中難免一陣擔憂，怕它會在風雨強勁的攻勢中倒下。到了第二天，當我回到校園，卻見到那棵榕樹仍然微笑着向我打招呼。它撐過來了！它在風雨中撐過來了！連那棵榕樹都在風雨中撐過來了，我怎麼可以繼續消沉下去呢？因此，我重拾信心，每天努力溫習。果不其然，在第二次考試中，我順利地取得了好成績。榕樹的葉子在燦爛的陽光下再次閃閃發光。而這道陽光不僅照在我的身上，更照進了我的心中，潔淨了我心中的黑暗。

時間偷偷溜走，我來到了六年級，這是我小學生涯中的最後一年。在小學的幾年時光中，我成長了很多，榕樹在我的眼中也不再那麼高大了。我走向榕樹，望着它，心中五味雜陳，有不捨，有期待，也有傷心，但更多的是對它的感激，感激它的陪伴，感激它的安慰，感激它的鼓勵……我輕輕地撫摸它，它的樹葉沙沙作響，似乎在和我低語：「再見了！升入中學後，你也要繼續努力，遇到困難也不要放棄！」一股熱流不由自主地湧出了我的眼眶，我擦了擦眼角，說道：「你放心，我一定會努力，不會放棄！」

一片葉子緩緩地飄到我的眼前。我抬頭望向那棵陪伴我多年的榕樹，這是它給我的餞別的禮物。我珍而重之地拾起，把它捧在手心中。這不僅僅是一份禮物，更是榕樹對我的陪伴、教導，還是我對小學生涯的記念。在未知的未來中，我不會忘記我的這位朋友，也會牢記它的勸勉。榕樹啊！你是我的朋友，亦是我的師長！再見了，小學的榕樹！再見了，我的朋友！再見了，我的師長！

別了校園

6B27 何安琪

微風吹過，種在操場旁的那一列白千層掉下了幾片落葉，我將開雙手，落葉剛好跌落到我的手上，彷彿在跟我打招呼。

這一系列白千層已經陪伴了我六年之久，從前一棵棵弱小的小樹苗，如今已變得古木參天。我記得當我第一天上小一時，我就被白千層美麗的樹葉深深地吸引了。此後的每一個小息，我都會跑到操場上欣賞那形態優美的白千層。

還記得在三年級的一天，我在操場上體育課，老師要我們圍繞操場跑圈，當時的我跑得很辛苦。我跑過那一系列白千層，聽到白千層的樹葉被風吹得沙沙作響，它們彷彿在為我打氣，在鼓勵我鍥而不捨地跑下去，這令我感動不已，我的眼淚禁不住流下來了。

五年級的下學期，我的常識考試成績很差，我十分難過。我獨個兒坐在白千層下的石椅上，眼淚像瀑布般流下來。當時的白千層彷彿聽到我在哭，幾片樹葉跌在我的頭上，好像在溫柔地撫摸着我的頭說：「不要傷心，更不要灰心，下次用心溫習就好了。」

到了現在，我即將畢業了，一想到快要離開我的母校，我就忍不住抱頭大哭。升上中學之後，我一定不會忘記你們的，我的白千層、我的同學、我的老師、我的母校……

別了校園

6C11 謝希敏

在這六年的小學生涯裏，我們經歷過眉開眼笑的時候，也經歷過愁眉苦臉的時候。而在這六年裏，一直陪伴着我的，是學校兩一操場旁邊的一棵大榕樹。現在我快畢業了，真是感到難捨難分！

記得第一次參觀校園時，我就被它那修長的氣根所吸引了。當時微風一吹，它的葉子發出了窸窣窸窣的聲響，好像在呼喚我似的；它的氣根隨風輕輕搖擺，好像在向我招手的呢！那就是我第一次認識大榕樹的時刻。

事實上，剛入小學，我沒甚麼投緣的朋友，所以每當小息時，我就會坐在圍繞着大榕樹的石椅上，與大榕樹分享我生活中的點點滴滴。有一次，我與它傾心事時，輕風掠過，大榕樹的葉子「沙沙」作響，我心想：難道它在回應我，想讓我知道它明白我？霎時，陌生的感覺隨着清風一同消散。從此，我更常常去跟它竊竊私語了。

升上四年級，那是我在小學生涯中最千辛萬苦的一段日子。那時，我剛踏上高小，所有事情都令我感到困難重重。我所認識的朋友都被編去另外一班，而我所學的課題又有點深奧，加上有一段時間進行網課，所以期考的成績直線下落。這事令我受到沉重的打擊，使我暗然傷神，於是我又來到了大榕樹的面前。看見它後，我傷心欲絕的心情終於按耐不住了，我的眼淚不禁湧了出來。忽然，一片樹葉輕輕地落在我的頭上。是榕樹？它在安慰我？我頓時明白到我不該垂頭喪氣，應該努力學習。最後，我的成績越來越有進步，我很感謝大榕樹對我的鼓勵。

到了五年級的某一天，視藝科老師要我們繪畫學校裏的一種景物。我毫不猶豫地選了我的老朋友——大榕樹，因為我想永永遠遠記着它。我很用心地畫我的老朋友，最後，「功夫不負有心人」，我的畫拿到了滿分！我帶着那幅畫來到了老朋友面前，並和它分享我的喜悅。

我的老朋友已經陪着我有六年之久，現在我快要離開母校了，我感到依依不捨。再見了！我的老朋友！盼望有一天我們會再見！

別了校園

6D02 張雅媛

校園裏，有很多景物都陪伴着我們渡過了六年的時光，有陪伴同學們學習的桌子；有給同學們玩耍的操場；有色彩繽紛的花朵……其中，令我印象最深刻的是學校門口的大榕樹。

升讀一年級時，當我踏進校園的第一天，已注意到學校門口的那棵大榕樹，它那茂密的葉子和那修長的氣根，深深地吸引了我。當風吹過，榕樹的氣根便會被吹得左搖右晃，葉子還會發出「沙、沙、沙……」的聲音，就像在跟小朋友們打招呼一樣。事實上，剛進學校時，我覺得一切都很陌生，加上我的朋友很少，所以我都來找大榕樹，與它分享每天發生的事。大榕樹就像我的好朋友，陪着我聊天，我真的很開心。

到了三年級，我快要分班了，一想到要跟相處了三年的同學分開，失落的感覺驟然湧上心頭。因此，我又來找那棵大榕樹，我坐在它的旁邊，然後告訴它我的心事。接着，一陣陣風吹過大榕樹的氣根，氣根輕輕地碰了我的肩膀，像是榕樹在安慰我似的。此時，我彷彿聽到榕樹在對我說：「沒關係，我會一直陪着你的。」不久，我的心情好多了，我心想：沒錯！我要振作起來！其實分班也不一定是一件壞事。謝謝你，大榕樹！我的心情一下子就從一開始的悶悶不樂，變得精神抖擻起來。

五年級時，我在一次考試中取得了理想的成績，我感到欣喜若狂，於是去找大榕樹分享我這份喜悅。接着，大榕樹竟然發出「沙、沙、沙……」的聲音，就好像在為我熱烈地鼓掌呢！

現在，我快要畢業了，一想到要與我共渡了六年的大榕樹分開，我真的感到依依不捨。謝謝你，大榕樹！在我孤單的時候，陪伴我；在我難過的時候，安慰我；在我開心的時候，鼓勵我。謝謝你，大榕樹！

